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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO PARLAMENTO JOVEM DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPETININGA. Aos trinta dias do mês de outubro de 2019, às quinze 

horas, na cidade de Itapetininga, Estado de São Paulo, no edifício e sala próprios, situado à Rua 

José Soares Hungria, 489, Praça dos Três Poderes, Jardim Marabá, foi realizada a primeira 

sessão ordinária do Parlamento Jovem da Câmara Municipal de Itapetininga, sob a Presidência 

da Vereadora Naíle Carolina Barbosa das Neves, comigo, Lais Jesus da Silva Nogueira, 

Primeira Secretária e com a presença dos seguintes Vereadores Jovens Luiz Gustavo Fernando 

Nascimento (EE Adherbal de Paula Ferreira); Sara Hadassa de Oliveira Rodrigues e sua 

suplente Bianca Fernanda Ferreira Fogaça (EE Prof. Alceu Gomes); Aline Caroline de Carvalho 

(EE Prof. Carlos Eduardo Mattarazzo Carreira); suplente Franciele Gomes de Moraes (EE 

Desembargador Bernardes Júnior); suplente Amanda Fermino Alves (EE Corina Caçapava 

Barth); Vinícius Souza Barbosa (EE Elisiário Martins de Melo); João Vinicius Ferreira Bowen 

(EE Profª. Ernesta Xavier Rabelo Orsi); Melyssa de Barros e seu suplente Kauan C. de Oliveira 

(EE. Euriny de Souza Vieira); Bryan Victor de Jesus Vieira Leal (EE. Prof. Modesto Tavares de 

Lima); Maria Gabriela Nery Rodrigues (EE. Jair Barth); Luan Nista Araújo (EE. Maria de 

Lourdes B. Carvalho; a suplente Miriã V. M. dos Santos (EE Prof. Sebastião Pinto) e, Geovana 

Aparecida S. de Almeida Pires (EE. Prof. Péricles Galvão). Registrou-se a ausência do 

Vereadores representantes das Escolas Estaduais: Ernestina Loureiro Miranda, Peixoto Gomide, 

Cel. Fernando Prestes e Sebastião Villaça.  Iniciados os trabalhos, a senhora Presidente colocou 

em discussão a ata da 3ª Sessão Ordinária cuja cópia encontrava-se afixada no quadro de avisos 

do saguão da Câmara e à disposição dos Vereadores Jovens na Secretaria; não havendo 

impugnação, a ata foi considerada aprovada por unanimidade. A senhora Presidente informou 

aos Vereadores Jovens que seria realizada uma homenagem à Dirigente Regional de Ensino de 

Itapetininga, Profª. Vera Lúcia Vieira Viana de Paula, em reconhecimento ao seu trabalho em 

prol da educação de nosso município, em especial, à frente da DERITA. Ato contínuo, 

convidou para compor à mesa dos trabalhos, além da homenageada, o Presidente da Câmara 

Municipal de Itapetininga, Vereador Itamar José Martins. Prosseguindo os trabalhos, a Senhora 

Presidente franqueou a palavra, inicialmente, à Vereadora Jovem Aline Caroline de Carvalho da 

EE. Prof. Carlos Eduardo Mattarazzo Carreira que, em nome do Parlamento Jovem de 

Itapetininga, saudou a homenageada; ao Presidente da Câmara Municipal de Itapetininga que 

parabenizou a homenageada pela excelência na realização de seu trabalho; e, à Profª. Vera 

Lúcia Viana Vieira de Paula que agradeceu a todos, especialmente, aos Vereadores Jovens pela 

homenagem recebida; continuando, após a entrega pela Vereadora Jovem Aline Caroline de 

Carvalho de um vaso de orquídeas à homenageada, houve uma breve sessão de fotos. Logo a 

seguir, o senhor Presidente da Câmara Municipal de Itapetininga, apresentando suas desculpas, 

esclareceu aos presentes que, em razão de compromissos assumidos anteriormente, necessitaria 

retirar-se da sessão naquele momento. Na sequência, a senhora Presidente solicitou à senhora 

Primeira Secretária que procedesse à leitura da Moção de Congratulações nº 03/2019, de 

autoria do Vereador Jovem Luan Nista Araújo, congratulações ao Conselho Federal da OAB – 

Ordem dos Advogados do Brasil, por suas palestras em algumas escolas de Itapetininga visando 

incentivar ações de cidadania e levar ao conhecimento de direitos básicos aos alunos do Ensino 

Médio do Estado de São Paulo que está no foco de ação do projeto ‘OAB VAI À ESCOLA” da 

Seccional Paulista da Ordem. Franqueada a palavra, manifestou-se o Vereador Jovem Luan 

Nista Araújo sobre a moção de sua autoria. Ninguém mais se manifestando, a senhora 

Presidente determinou o encaminhamento da Moção à entidade homenageada. Prosseguindo os 

trabalhos, a senhora Presidente solicitou à 1ª Secretária que procedesse à leitura das duas 
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INDICAÇÕES: Indicação nº 04/2019, dirigida à Prefeitura Municipal, de autoria da 

Vereadora Melyssa de Barros e seu  suplente Kauan Cerqueira de Oliveira, solicitando à 

Prefeitura Municipal de Itapetininga a pintura de faixas brancas em 45º em frente à escola 

Euriny de Souza Vieira; e, Indicação nº 05/2019, de autoria da Vereadora Melyssa de Barros e 

seu suplente Kauan Cerqueira de Oliveira, solicitando à Prefeitura Municipal de Itapetininga a 

troca de lâmpadas queimadas ao longo da Estrada Municipal José Correa de Moraes. 

Franqueada à palavra, manifestou-se o vereador autor das Indicações. Continuando os trabalhos, 

a senhora Presidente solicitou à 1ª Secretária que procedesse à leitura dos dois 

REQUERIMENTOS: Nº 09/2019, de autoria da Vereadora Jovem Lais de Jesus Nogueira 

da Silva, solicita à Prefeitura Municipal de Itapetininga e ao Governo do Estado de São Paulo,  

informações sobre a precariedade de alimentos em todas as escolas estaduais em Itapetininga; 

nº 10/2019, de autoria do Vereador Jovem Vinicius Souza Barbosa, solicita à Prefeitura 

Municipal de Itapetininga e ao 22º Batalhão de Polícia Militar de Itapetininga a realização de 

rondas escolares frequentes em torno da EE Prof. Elisiário Martins de Mello; Requerimento nº 

11/2019, de autoria das Vereadores Jovens Naíle Carolina Barbosa das Neves e Franciele 

Gomes de Moraes, solicita à Prefeitura Municipal de Itapetininga a possibilidade de 

fechamento do trecho da Rua Venâncio Ayres, em frente à Igreja Nossa Senhora do Rosário. 

Colocados, separadamente, em discussão os requerimentos, manifestaram-se os vereadores 

autores. Submetidos, separadamente, à votação, foram aprovados. A Senhora Presidente 

determinou à Secretaria que providenciasse o encaminhamento dos Requerimentos à Senhora 

Prefeita Municipal e demais destinatários. Continuando, a senhora Presidente passou à parte 

destinada às INFORMAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: comunicando que a próxima sessão 

ordinária será realizada no dia 20 de novembro, as 15 hs, neste Plenário; e que, a Sessão Solene 

para entrega da Medalha de Mérito Parlamento Jovem de Itapetininga será realizada no dia 10 

de dezembro, a partir das 19 hs, também neste Plenário. Informou a todos que as indicações 

para Medalha de Mérito Parlamento Jovem de Itapetininga deverão ser enviadas através do 

email: parlamentojovem2018@camaraitapetininga.sp.gov.br até o dia 10 de novembro, para que 

haja tempo hábil para execução dos diplomas e distribuição dos convitese, concluindo informou 

que não há matéria a ser tratada na ordem do dia da próxima sessão ordinária. Nada mais 

havendo a tratar, a senhora Presidente declarou encerrada a sessão às dezesseis horas e vinte 

minutos, da qual foi lavrada a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada 

por mim, e pela Presidente do Parlamento Jovem de Itapetininga, Naile Carolina Barbosa das 

Neves, Presidente (................................................). Eu, (....................................), Lais Jesus da 

Silva Nogueira, Primeira Secretária a mandei digitar, conferi e a subscrevo. 

******************* 
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